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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Ha 213a b c− + = , akkor mennyi 2013 a b c− + −  értéke? 
(A) a-tól függ (B) 1800 (C) 1900 (D) 2226 (E) nem állapítható meg 

2. Nyolc fiú 2 darab négyszemélyes csónakkal Tisza-túrára indul. Elhatározzák, 
hogy a csónakok személyzetét naponta úgy cserélik, hogy minden nap mind-
két csónakban a négyfős személyzetnek a megelőző napok bármelyikének 
személyzetével pontosan két közös tagja legyen. Hány napig tarthat ez a túra, 
ha nem tartanak pihenőnapot, és betartják elhatározásukat? 
(A) 5 (B) 7 (C) 10 (D) 14 (E) 14-nél több

3. Az alábbiak közül pontosan hány részre bonthatja a teret 3 különböző sík? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

4. Egy 21 liter űrtartalmú gépkocsihűtő tele van 17%-os fagyálló oldattal. Pon-
tosan hány litert engedjünk le belőle ahhoz, hogy a leengedett részt 80%-os 
fagyálló oldattal helyettesítve végül 41%-os fagyálló oldatot kapjunk? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

5. Az ábrán mindegyik henger alapkörének kerülete 1 méter. Pontosan hány 
métert tesz meg a hengerekre fektetett tábla, ha a hengerek két teljes fordu-
latot tesznek meg, és eközben a tábla nem csúszik meg a hengereken? (A 
tábla megfelelően hosszú ahhoz, hogy eközben a hengereken maradjon.) 

  

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 
6. Egy szabályos sokszögből levágtuk azt az ABC háromszöget, 

amelyet a sokszög két szomszédos AB és BC oldala, valamint AC 
átlója határol. Tudjuk, hogy a háromszög AC oldalán van olyan 
P pont, amelyre igaz, hogy a BCP és a BPA háromszögek egyen-
lő szárúak. Hány oldalú lehet az eredeti szabályos sokszög? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

7. Egy derékszög csúcsa O, és egyik szárán A, másik szárán B olyan pontok, 
amelyekre OA = OB. Legyen továbbá e az O ponton áthaladó olyan egyenes, 
amelyen található C és D pontokra igaz, hogy AC és BD is merőleges e-re. 
Ekkor melyik állítás lehet igaz az alábbiak közül? 
(A) AC = BD (B) CD > AC + BD (C) CD = AC + BD 
(D) CD = BD – AC (E) CD = AC – BD   

8. Összesen hány számjegye lehet annak a 36-tal osztható pozitív egész szám-
nak, amelynek tízes számrendszerbeli alakjában csak a 0 és az 1 számjegyek 
szerepelnek? 
(A) 11 (B) 20 (C) 36 (D) 2013 (E) 2014 

9. Az alábbiak közül hány fokos lehet annak az egyenlő szárú háromszögnek 
valamelyik szöge, amelyben az egyik oldal kétszerese a hozzá tartozó ma-
gasságnak? 
(A) 15 (B) 30 (C) 45 (D) 60 (E) 75 

10. Az ABC háromszögben AB = AC = 13 cm és BC = 10 cm. 
Szerkesszetek olyan egyenlő szárú háromszöget, amelynek 
szárai ugyancsak 13 cm hosszúak, az alapja nem 10 cm hosz-
szú, és mégis ugyanakkora a területe, mint az ABC három-
szögnek! Hány centiméter hosszú lehet a megszerkesztendő 
háromszög alapja? 
(A) 4 (B) 6 (C) 26 
(D) szerkeszthető ilyen háromszög (E) nem szerkeszthető ilyen háromszög 

11. Összesen hány számjeggyel írható le 265 a tízes számrendszerben helyiértékes 
írásmóddal? 
(A) 10 (B) 20 (C) 20-nál több (D) 30-nál kevesebb (E) 33 

12. Az alábbiak közül pontosan hány egyenest határozhat meg egy sík 9 pontja? 
(Minden egyenesnek legalább 2 pontot kell tartalmaznia a megadott 9 közül.) 
(A) 31 (B) 33 (C) 34 (D) 35 (E) 36 

13. Az asztalon egy halomban van valamennyi kavics. Egyet eldobok belőle, és a 
többit két halomra osztom. Ezután megint eldobok egy kavicsot egy olyan 
halomból, amelyben egynél több kavics van, és egy tetszőleges halmot újra 
két részre osztok. Az alábbiak közül mennyi lehetett kezdetben a kavicsok 
száma, ha néhány ilyen művelet után minden halomban négy kavics maradt? 
(A) 12 (B) 14 (C) 99 (D) 2013 (E) 2014 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Az ABCD paralelogramma AD oldalának felezőpontja F, a B pontból FC-re 

állított merőleges talppontja pedig E. Bizonyítsátok be, hogy az AB oldal 
hossza megegyezik az AE szakasz hosszával! 
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